

BUTTNER MOULD PARTS SRL

Municipiul Odorheiu Secuiesc, Str. Vulturului nr. 2/A, județul Harghita

CUI: RO 16576809

J19/652/2004

Tel: 0722202012, email: office@buttner.ro**Scurt rezumat al proiectului**

<i>Titlul proiectului:</i>	Diversificarea activității BUTTNER MOULD PARTS SRL
<i>Numele beneficiarului</i>	BUTTNER MOULD PARTS SRL
<i>Numele programului</i>	Programul Operațional Regional 2014-2020
<i>Numele Autorității de Management</i>	“Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației”
<i>Numele Organismului Intermediar</i>	“Agenția pentru Dezvoltare Regionala Centru”
<i>Valoarea totala a proiectului:</i>	1.409.078,21 RON
<i>Valoarea finanțării nerambursabile:</i>	946.008,89 RON

Locația de implementare a proiectului este sediul social al firmei din Municipiul Odorheiu Secuiesc, Str. Vulturului nr. 2/A, județul Harghita, pe o suprafață de 390 mp.

Obiectivele specifice ale proiectului

- ✓ Introducerea de servicii noi ca urmare a re tehnologizării și diversificării proceselor în cadrul firmei
- ✓ Îmbunătățirea calității mediului înconjurător prin asigurarea creșterii gradului de recuperare și reciclare a deșeurilor, realizată printr-o colaborare cu un furnizor de colectare selectivă a deșeurilor în perioada de implementare al proiectului, și în perioada de durabilitate al proiectului.
- ✓ Dezvoltarea resurselor umane ale microîntreprinderii prin angajarea a 1 persoana și păstrarea locurilor de muncă existente și a celor nou create pe toată perioada de durabilitate a proiectului

BUTTNER MOULD PARTS SRL

Municipiul Odorheiu Secuiesc, Str. Vulturului nr. 2/A, județul Harghita

CUI: RO 16576809

J19/652/2004

Tel: 0722202012, email: office@buttner.ro

Rezultate care contribuie la realizarea obiectivelor specifice sunt următoarele:

- ✓ Realizarea de servicii noi până la finalizarea implementării proiectului până ca urmare a inovării fluxului tehnologic prin achiziționarea echipamentelor.
- ✓ Semnarea unui contract de colaborare cu un furnizor de colectare selectivă a deșeurilor în perioada de implementare al proiectului cu valabilitate cel puțin până la finalizarea perioadei de durabilitate al proiectului
- ✓ 1 loc de muncă nou creat în perioada de implementare al proiectului

Întrucât dezvoltarea societății se poate realiza prin creșterea economică, societatea vizează prin prezentul proiect de investiții **achiziționarea echipamentelor cu tehnologii moderne** care ar permite prestarea unor servicii de înaltă calitate. În plus, societatea își propune **dezvoltarea durabilă a societății prin diversificarea activității, pentru desfășurarea activității, conform codului CAEN 2562 - Operațiuni de mecanică generală.**

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați <https://www.fonduri-ue.ro/>, precum și către site-ul web al Programului Operațional Regional 2014-2020, <https://www.inforegio.ro/ro/> și pagina de Facebook a programului <https://www.facebook.com/inforegio.ro>.